

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005200924

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vivaldi Trading GmbH, Aadorf, neu Vivaldi Treuhand GmbH

Vivaldi Treuhand GmbH Säntisstrasse 14 8357 Guntershausen b. Aadorf

Bisher Vivaldi Trading GmbH

Vivaldi Trading GmbH, in Aadorf, CHE-113.574.802, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 135 vom 16.07.2009, S.24, Publ. 5142514). Statutenänderung: 25.05.2021. Firma neu: Vivaldi Treuhand GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen in den Bereichen Treuhand und Steuerberatung sowie weiteren Beratungsleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gottardo, Gino, von Fahrni, in Klagenfurt (AT), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jenni, Clemens, von Entlebuch und Werthenstein, in Guntershausen b. Aadorf (Aadorf), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00]; Jenni-Baumeler, Gabriele, von Entlebuch und Werthenstein, in Guntershausen b. Aadorf (Aadorf), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00].

Tagesregister-Nr. 2926 vom 27.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 135, Datum: 16.07.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau